
 令和４年 第３回 いなべ市議会定例会 議事日程 第１日 

令和４年８月３１日(水) 午前９時 開会 

 

開 会 （開 議） の 宣 言 

 

日程第 １         会議録署名議員の指名     番             

                            番             

日程第 ２         会期の決定 

日程第 ３         諸般の報告 

日程第 ４  報告第 ６ 号 令和３年度いなべ市健全化判断比率の報告について 

日程第 ５  報告第 ７ 号 令和３年度いなべ市水道事業会計資金不足比率の報告に

ついて 

日程第 ６  報告第 ８ 号 令和３年度いなべ市下水道事業会計資金不足比率の報告

について 

日程第 ７  報告第 ９ 号 令和３年度一般財団法人ほくせいふれあい財団決算等の

報告について 

日程第 ８  報告第１０号 令和３年度一般社団法人グリーンクリエイティブいなべ

決算等の報告について 

日程第 ９  承認第 ４ 号 専決処分の承認を求めることについて（令和４年度いなべ

市一般会計補正予算（第５号）） 

日程第１０ 諮問第 ３ 号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることに

ついて 

日程第１１ 諮問第 ４ 号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることに

ついて 

日程第１２ 同意第 ２ 号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第１３ 同意第 ３ 号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

 



日程第１４ 同意第 ４ 号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第１５ 同意第 ５ 号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第１６ 同意第 ６ 号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第１７ 同意第 ７ 号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第１８ 同意第 ８ 号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第１９ 同意第 ９ 号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第２０ 同意第１０号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第２１ 同意第１１号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第２２ 同意第１２号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第２３ 同意第１３号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第２４ 同意第１４号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第２５ 同意第１５号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第２６ 同意第１６号 いなべ市農業委員会の委員の任命につき同意を求めるこ

とについて 

日程第２７ 議案第３０号 いなべ市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正す

る条例の制定について 

 



日程第２８ 議案第３１号 財産の無償譲渡について（特定非営利活動法人快生教学会

への無償譲渡） 

日程第２９ 議案第３２号 財産の無償譲渡について（社会福祉法人いなべ市社会福祉

協議会への無償譲渡） 

日程第３０ 議案第３３号 いなべ市道路線の認定について 

日程第３１ 議案第３４号 いなべ市道路線の変更について 

日程第３２ 議案第３５号 いなべ市道路線の廃止について 

日程第３３ 議案第３６号 令和４年度いなべ市一般会計補正予算（第６号） 

日程第３４ 議案第３７号 令和４年度いなべ市国民健康保険特別会計補正予算（第１

号） 

日程第３５ 議案第３８号 令和４年度いなべ市後期高齢者医療特別会計補正予算（第

１号） 

日程第３６ 議案第３９号 令和４年度いなべ市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

日程第３７ 議案第４０号 令和４年度いなべ市水道事業会計補正予算（第１号） 

日程第３８ 議案第４１号 令和４年度いなべ市下水道事業会計補正予算（第１号） 

日程第３９ 認定第 １ 号 令和３年度いなべ市一般会計歳入歳出決算認定について 

日程第４０ 認定第 ２ 号 令和３年度いなべ市国民健康保険特別会計歳入歳出決算

認定について 

日程第４１ 認定第 ３ 号 令和３年度いなべ市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決

算認定について 

日程第４２ 認定第 ４ 号 令和３年度いなべ市介護保険特別会計歳入歳出決算認定

について 

日程第４３ 認定第 ５ 号 令和３年度いなべ市水道事業会計決算認定及び未処分利

益剰余金の処分について 

日程第４４ 認定第 ６ 号 令和３年度いなべ市下水道事業会計決算認定及び未処分

利益剰余金の処分について 

日程第４５        請願について 


